

长治市交通运输综合行政执法队

多措并举整治出租汽车行业乱象

本报讯 记者郑学兵报道:近日,长治市交通运输综合行政执法队多措并举开展出租车拒载、宰客等运营不规范及驾驶员仪容仪表不整洁、服务行为不文明等问题专项整治行动,取得初步成效。

根据上级工作安排,长治市交通运输综合行政执法队对全市的专项整治工作进行了安排部署,并制定实施方案,细化工作任务,责任分工到人。同时,组织从业人员开展行业法律法规培训和文明礼仪培训,对车辆车容车貌和驾驶员的仪容仪表进行规范,提升行业的服务质量,在重点场所开

展法制宣传和教

执法队加大了在高铁站、飞机场、客运站等站场的执法力度,安排了执法人员驻站,严厉查处出租车违规拼客、议价、不打表、宰客等行为,并对出租汽车站外揽客行为进行集中整治,并依法给予处理;积极与公安、交警、城管等部门联合执法,严厉查处高铁站等交通场站的非法营运车辆以及非法网约车,尤其对非法营运黑车、非法网约车线下叫客、拉客等行为进行重点治理,纠正行业乱象,保障乘客的合法权益,努力打造群众满意度高的交通场站。在坚持

严打重处高压态势的同时,执法部门坚持处罚与教育相结合,严管与温情相融合,组织50名“最美出租汽车司机”组成了志愿服务队伍,在高铁站、机场、客运站参与专项整治工作,自觉树立自身良好形象,带动行业文明服务。

在加强整治的同时,市交通运输综合行政执法队成立了“长治市出租汽车行业投诉受理中心”,建立了投诉受理小组,并规范了投诉受理程序,做到群众投诉件件有回复,事事有回应。同时,开发出租汽车服务监督小程序,设立出租汽车行业投诉举报电话。

要求执法人员依法依规查处违规行为,做到规范执法、文明执法。设立出租车“红黑榜”,红榜为行业的好人好事、拾金不昧、见义勇为等优秀事迹,黑榜为行业驾驶员及车辆违法违规行为和不文明行为,通过长治市交通运输局公众号和新闻媒体,定期向社会公布,全方位接受社会监督,多渠道受理群众投诉。

此外,执法部门进一步优化完善出租车视频监控平台,通过监控平台实时监督出租车司机的服务行为,提升线上执法能力,监督驾驶员时刻保持良好服务形象。

长治中院召开“七一”表彰大会

学习先进典型 积极创先争优

本报讯 记者郑学兵 通讯员都丽霞报道:近日,市中级人民法院召开庆祝中国共产党建党103周年暨“七一”表彰大会,并举办了全市法院“庆‘七一’学英模 争先锋”主题演讲比赛。表彰先进集体和个人,进一步激励全体干警立足岗位实际,积极创先争优。

当天的大会上,2个先进基层党组织、23名优秀共产党员和10名优秀党务工作者受到表彰。激励全体干警要以先进典型为榜样,立足岗位实际,广泛开展创先争优,以更加饱满的热情、更加旺盛的斗志、更加坚定的信念、更加有力的措施,不断推动法院工作高质量发展,为服务保障

长治全方位高质量发展贡献法院智慧和力量。

表彰大会结束后,还举行了全市法院“庆‘七一’学英模 争先锋”主题演讲比赛。比赛现场,来自全市两级法院的14名选手紧紧围绕主题,用激昂的语言、丰富的情感、精湛的演讲技巧,缅怀追思了韩旭辉同志对党忠诚、司法为民、爱岗敬业、清正廉洁的精神,结合工作实际和亲身经历,从不同角度讲述了新时代人民法院的理想信念和使命担当,讲述了全市法院干警以韩旭辉同志为榜样,坚持为大局服务,为人民司法,奋力推进审判工作现代化的责任感和使命感。

市未保中心开展关爱农村困境儿童党日主题活动

传承红色精神 厚植爱国情怀

本报讯 记者李茹报道:7月1日,市未成年人保护中心联合市惠民社会工作服务中心在潞城区潞华街道滨河社区开展关爱农村困境儿童党日主题活动,旨在让孩子们重温党的光辉历程,传承红色精神,厚植爱国情怀。

活动现场,在社工的指导下,孩子们参与主题活动“重走长征路”的运送“物资”、巧越“雷区”和穿越“火线”三个闯关环节,模拟长征路上的艰难险阻,活动让孩子们了解历史,在游戏中体验长征精神。

同时,在社工的引领下,孩子们还参与手绘党旗活动,不仅让孩子们对党有了进一步认识,增强了自身的责任感与使命感,而且提高了孩子们的审美能力与动

手能力。

今年以来,为深入贯彻落实《农村留守儿童和困境儿童关爱服务质量提升三年行动方案》,市未保中心委托市惠民社会工作服务中心开展“长相伴 致未来”全市困境未成年人保护社会工作服务项目。围绕困境未成年人的生存权、受保护权、发展权、参与权四大权利原则,根据服务对象需求,通过社会工作的专业理念、方法和技巧,先后开展了“雏鹰成长营”“安全号列车”“爱心行动”“小小领袖培养记”“圆梦计划”五大板块关爱服务,为困境未成年人构建社会支持网络和成长赋能,健全未成年人关爱保护网,为未成年人的健康成长保驾护航。



我们毕业了!

7月3日,潞州区泽馨苑幼儿园举行了“爱礼别 梦起航”大班毕业典礼,为大班孩子们在幼儿园的生活画上一个圆满的句号。

本报记者 郭娜 摄

7月2日,市康园幼儿园为即将毕业的孩子们举行了“开笔启蒙,礼润人生”毕业典礼暨开笔礼活动。孩子们身穿汉服,在老师的引导下完成了走启智门、开笔书写、击鼓明智和诵读经典等环节,让孩子们感受中国传统文化的魅力。

王丹 摄



国网沁源县供电公司

送服务问需求 全力以赴迎夏峰

本报讯 日前,随着气温不断攀升,国网沁源县供电公司组织运维工作人员对10千伏852线路开展特巡,针对线路运行情况进行综合研判,并认真落实安全风险防控措施,全面确保度夏期间电网安全稳定运行。

国网沁源县供电公司扎实开展线路设备大巡检,积极组织工作人员对辖区内变电站及重点输、配电线路设备开展特巡、夜巡,做好记录与图片分析,及时掌握设备温度变化,重点对重载配变、开关、刀闸、互感器等大电流通道的发热部位进行检查,确保第一时间发现设备安全隐患,及时处理解决,严防设备“带病”运行。

国网沁源县供电公司积极开展了“走千家、访万户、送服务、问需求”客户大走访活动,深入了解

客户用电需求并提供技术咨询和帮助,指导客户科学安排生产。同时,该公司扎实做好报修工作,确保组织、措施、物资、人员四落实,做到电话叫、服务到。

国网沁源县供电公司还开展了反事故演习和应急预案演练,组织调度、营销、运维以及基层班所协调联动,按照事前预防、事中调度和事后抢修三个阶段,及时处理演练中各类事故,并开展演练评估,总结过程经验,针对发现的问题提出整改意见,持续提升突发事件应急处置能力。

此外,该公司还切实加大宣传力度,向广大群众和用电企业持续推送安全用电知识,增强依法用电、安全用电意识,持续营造全民拥电、全民爱电、全民护电的良好氛围。(周伟才)

今日天气

阴天转多云,东南部县区有阵雨或雷阵雨
2~3级西南风
最低气温17℃ 最高气温29℃



中午前后紫外线强度为4级,弱,外出时适当防护。

生活指数预报



穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为2级,适宜晨练。

明日天气

晴天转多云,有阵雨或雷阵雨
2~3级东南风
最低气温17℃ 最高气温30℃

